

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Jana Šamánková  
**Téma BP:** Problematika odchodu do předčasného starobního důchodu  
**Akademický rok:** 2009/2010  
**Vedoucí BP\*:**  
**Oponent BP\*:** Ing. Petra Hanáková

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F <sub>x</sub> 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP		X						1,5
Analytická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
<b>Součet</b>								<b>7,5</b>

$$7,5 : 6 = 1,25$$

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F<sub>x</sub> nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F <sub>X</sub>	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

### **Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Autorka bakalářské práce řešila problematiku odchodu do předčasného starobního důchodu. Toto téma je v současné době velmi aktuální. Vzhledem k ekonomické krizi, která sebou nese zvýšenou nezaměstnanost, řeší tento problém mnoho lidí v předdůchodovém věku, kteří přišli o práci.

V teoretické části autorka popisuje systém sociálního zabezpečení, legislativu důchodového pojištění, a také se zabývá teorií nezaměstnanosti. Zde mi chybí více rozpracovaná kapitola o možnosti předčasného odchodu do důchodu ve vztahu ke krácení budoucího důchodu. Není zde vysvětleno, jak se krátí procentní výměra v závislosti na době odchodu do předčasného důchodu. V analytické části s těmito údaji o krácení již autorka při výpočtech pracuje, a proto se ve výpočtech hůře orientuje.

V analytické části autorka řeší konkrétní situace, které mohou nastat při předčasném odchodu do důchodu. Tyto situace jsou řešeny před novelou zákona o důchodovém pojištění i po novele, která je platná po 1.1.2010. Doporučení autorky jsou vhodnou příručkou pro žadatele o předčasný důchod, tedy kdy o tento důchod požádat, aby jeho výše byla pro žadatele finančně nepříznivější.

Bakalářská práce je logicky strukturovaná s jasně definovanou oblastí zpracování, vymezenou hypotézou a tomu odpovídající metodikou výzkumu. Dosažené výsledky korespondují s cílem práce a dokladují odbornou úroveň zpracování autorkou práce.

Otázky k obhajobě:

1. Mohla by autorka v rámci své prezentace objasnit základní změny týkající se krácení důchodu při předčasném odchodu do důchodu, které platí po novele důchodového pojištění od 1.1.2010.
2. Autorka při svých výpočtech pracuje s pojmem vyloučená doba. Jaké situace z praxe do tohoto pojmu spadají.
3. Je možné si po odchodu do předčasného důchodu přivydělávat a je tento přivýdělek nějak limitován?

### **Návrh na výslednou známku BP:**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

**A - Výborně**

Ve Zlíně

dne 6.5.2010



.....  
podpis hodnotícího